



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту халатности сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей должностными лицами районного отдела полиции регионального УМВД по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 1 мая 2014 в ГБУЗ «Акбулакская районная больница» в тяжелом состоянии были госпитализированы малолетние братья из села Новоуспеновка с диагнозом отравление неустановленным веществом. 30 апреля 2014 года ребята находясь на рыбалке, употребляли спиртосодержащую жидкость кустарного изготовления, которую приобрели у местной жительницы. В результате произошедшего отравления 10-летний мальчик скончался, а его 12-летнему брату причинен тяжкий вред.

Продавец алкоголя – социальный работник Комплексного центра социального обслуживания населения, жительница села Новоуспеновка на протяжении длительного периода времени занималась изготовлением спиртосодержащих жидкостей в домашних условиях и их реализацией жителям села, о чем сотрудники полиции были осведомлены, однако бездействовали. Полицейские надлежащую профилактическую работу с населением не проводили, каких-либо мер, направленных на выявление и пресечение противоправной деятельности односельчанки не предпринималось, что в итоге их халатное отношение к исполнению своих служебных обязанностей повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, а также привело к трагедии.

В отношении пенсионерки было возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). В настоящее время дело рассматривается Акбулакским районным судом.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств преступления, а также установление лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817360>